



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
Β' ΑΘΗΝΑΣ
2^ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ

Νέα Ιωνία 11/1/2024
Αρ. Πρ. 09

ΠΡΟΣ:
Τουριστικά Γραφεία
(μέσω ιστοσελίδας Δ.Δ.Ε. Β' Αθήνας)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Στο πλαίσιο υλοποίησης ενός Πολιτιστικού και ενός Περιβαλλοντικού εκπαιδευτικού προγράμματος προσκαλούμε να εκδηλώσουν ενδιαφέρον και να δώσουν προσφορά τουριστικά γραφεία για πενήμερη μετακίνηση μαθητών του σχολείου μας στην Ιταλία (Ρώμη – Φλωρεντία – Βενετία)

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	2 ^ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	Ιταλία (2 διανυκτερεύσεις Ρώμη, 1 διανυκτέρευση Φλωρεντία και 1 διανυκτέρευση Βενετία) / Από 15 έως 19 Απριλίου 2024 (Εναλλακτική ημερομηνία από 22 έως 26 Απριλίου 2024)
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	35 με 40 μαθητές και 6 καθηγητές
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	<p>Τουριστικό λεωφορείο – Αεροπλάνο/ Μεταφορά με τουριστικό λεωφορείο από το χώρο του σχολείου στο αεροδρόμιο αναχώρησης (Ελ. Βενιζέλος) και μεταφορά με τουριστικό λεωφορείο από το αεροδρόμιο στο σχολείο την ημέρα της επιστροφής.</p> <p>ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΓΙΑ ΡΩΜΗ ΑΠΟ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ ΜΕ ΠΡΩΪΝΗ ΠΤΗΣΗ, ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΑΠΟ ΒΕΝΕΤΙΑ ΜΕ ΒΡΑΔΥΝΗ ΠΤΗΣΗ</p> <p>Τουριστικό λεωφορείο EURO 5 ή 6 στη διάθεση και αποκλειστική χρήση από το σχολείο μας , που να πληροί όλους τους κατά νόμο προβλεπόμενους όρους ασφάλειας και άνεσης, σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής και για όλες τις μετακινήσεις βάσει του προγράμματος που θα υποδείξει το σχολείο μας. Ακόμη Έλληνα συνοδό – ξεναγό εκπρόσωπο του τουριστικού γραφείου με εμπειρία και γνώση των περιοχών όπου θα κινηθούμε.</p> <p>Υποχρεωτική βεβαίωση διαθεσιμότητας των αεροπορικών εισιτηρίων αναχώρησης και επιστροφής . Η αεροπορική εταιρεία να μην είναι low cost και στο εισιτήριο κάθε μαθητή και</p>

		εκπαιδευτικού να περιλαμβάνεται μια χειραποσκευή και μια βάλιτσα 20kg.
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ-ΠΡΩΙΝΟ Ή ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 4* ΣΤΙΣ ΠΟΛΕΙΣ ΡΩΜΗ, ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ και ΒΕΝΕΤΙΑ. Υποχρεωτική βεβαίωση διαθεσιμότητας δωματίων και για τα τρία ξενοδοχεία. ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΣΕ 3ΚΛΙΝΑ ΚΑΤΑ ΒΑΣΗ ΔΩΜΑΤΙΑ (Όχι ράντζο) ΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΣΕ ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ. ΠΡΩΙΝΟ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΜΕ ΠΛΟΥΣΙΟ ΜΠΟΥΦΕ
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	<ul style="list-style-type: none"> • Το πρακτορείο θα πρέπει να έχει κάνει κράτηση για επισκέψεις και ξεναγήσεις με πιστοποιημένο ξεναγό στο ΒΑΤΙΚΑΝΟ, στη ΒΑΣΙΛΙΚΗ του ΑΓΙΟΥ ΠΕΤΡΟΥ , στο ΚΟΛΟΣΣΑΙΟ, στην ΑΡΧΑΙΑ ΑΓΟΡΑ στη ΡΩΜΗ, στη GALLERIA DEGLI UFFIZI, PONTE BECIO, SANTA MARIA DEL FIORE, PIAZZA DELLA SIGNORIA στην Φλωρεντία , στον ΑΓΙΟ ΜΑΡΚΟ, το ΠΑΛΑΤΙ ΤΩΝ ΔΟΓΗΔΩΝ, ΓΕΦΥΡΑ ΤΩΝ ΑΝΑΣΤΕΝΑΓΜΩΝ, RIALTO, στην ΥΑΛΟΥΡΓΙΑ ΜΟΥΡΑΝΟ και στο αντιπλημμυρικό φράγμα του “ΜΩΥΣΗ” στην ΒΕΝΕΤΙΑ. Ξεναγήσεις και περιηγήσεις στην Ρώμη, Φλωρεντία και Βενετία <p>Θα θέλαμε στην τιμή να περιλαμβάνονται:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Το κόστος εισόδου των μουσείων που θα επισκεφτούμε (ιδιαίτερα για το ΜΟΥΣΕΙΟ του ΒΑΤΙΚΑΝΟΥ , για την ΒΑΣΙΛΙΚΗ του ΑΓΙΟΥ ΠΕΤΡΟΥ και για την GALLERIA DEGLI UFFIZI να μας εξασφαλιστεί άμεση είσοδος χωρίς αναμονή). Στην τιμή να περιλαμβάνεται το κόστος για το караβάκι κατά την επίσκεψη στην Βενετία. • Το κόστος για τα check points σε κάθε

		<p>πόλη.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ο φόρος διαμονής στα ξενοδοχεία καθώς και ο φόρος αεροδρομίων. • Προγραμματισμένη επίσκεψη στο Εργαστήριο Υαλουργίας Μουράνο και ενημέρωση για τον τρόπο παρασκευής γυαλιού. <p>Ακόμη</p> <ul style="list-style-type: none"> • Να προβλέπεται διαθέσιμος ιατρός Παθολόγος για άμεση συνδρομή εάν χρειαστεί. • Το τελικό πρόγραμμα της εκδρομής θα διαμορφωθεί μετά την ανάθεση σε πρακτορείο.
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ	ΝΑΙ
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ (ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ)	ΝΑΙ
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ: 18/1/2024 ΩΡΑ: 13:30
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ: 19/1/2024 ΩΡΑ: 11: 00

- Ο κάθε μαθητής θα καταβάλλει το 80% του κόστους συμμετοχής του στο τουριστικό γραφείο πριν την αναχώρηση και το 20% αμέσως μετά την επιστροφή μας.

Με κάθε προσφορά θα κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και Υπεύθυνη Δήλωση, ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

- Οι προσφορές πρέπει να κατατίθενται κλειστές στο σχολείο:

Α)Κλειστές με e-mail (με κωδικό)

ή

OXI

β) Κλειστές σε έντυπη μορφή ή/και με e-mail (κλειστές, με κωδικό) στο σχολείο

ή

OXI

γ) Κλειστές σε έντυπη μορφή στο σχολείο(όχι με email)

ΝΑΙ



(Προς τους Διευθυντές/Διευθύντριες των σχολείων):

Παρακαλούμε:

1. Να επιλέγετε ένα τρόπο υποβολής των κλειστών προσφορών στο σχολείο.
2. Να μη ξεχνάτε να ελέγχετε την ανάρτηση και προβολή της προκήρυξής σας στην ιστοσελίδα της Δ.Δ.Ε. Β' Αθήνας (στο σύνδεσμο «ΠΡΟΒΟΛΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΩΝ»).